
Ata da 46ª (quadragésima sexta) Sessão da Câmara dos Deputados, Extraordinária - Comissão
Geral Semipresencial (AM nº 123/2020), matutina, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª
Legislatura, em 8 de abril de 2026. Às 9h38, a Sra. Lídice da Mata, no exercício da Presidência,
nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão e deu por
dispensada  a  leitura  da  ata  da  sessão anterior.  Às  9h39,  a  Sra.  Presidente transformou a
presente sessão em Comissão Geral para discutir o "feminicídio" e prestou esclarecimentos
sobre o andamento da sessão. A Sra. Presidente convidou para compor a Mesa as Sras.: Maria
do Rosário, Deputada Federal; Márcia Lopes, Ministra de Estado do Ministério das Mulheres, e
Sandrali Bueno, Vice-Presidente do Conselho Nacional do Direitos da Mulher. A Sra. Presidente
concedeu a palavra à Sra.: Deputada Maria do Rosário. Assumiu a Presidência a Sra. Maria do
Rosário, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno. A Sra. Presidente concedeu a
palavra  às  Sras.:  Deputada  Lídice  da  Mata  e  Ministra  Márcia  Lopes,  do  Ministério  das
Mulheres, indicada pelo Governo. Assumiu a Presidência a Sra. Lídice da Mata, nos termos do
§ 2º do artigo 18 do Regimento Interno. A Sra. Presidente concedeu a palavra às Sras.: Euma
Mendonça Tourinho, Presidente do Podemos Mulher de Rondônia, indicada pelo Podemos, e
Deputada Ana Paula Lima. Assumiu a Presidência a Sra. Maria do Rosário, nos termos do § 2º
do artigo 18 do Regimento Interno. A Sra. Presidente concedeu a palavra às Sras.: Talita de
Lima Barbosa, Vereadora da Câmara Municipal de Taubaté, indicada pelo PSB, e Deputada
Jandira Feghali. Assumiu a Presidência a Sra. Lídice da Mata, nos termos do § 2º do artigo 18
do Regimento Interno. A Sra. Presidente concedeu a palavra às Sras.: Luciana Santos Silva,
Profª. da UESB, ganhadora do V Prêmio Construindo a Igualdade de 1 Gênero, doutora pela
PUC/SP e pesquisadora do campo de violências contra as mulheres, indicada pelo PSB; Mary
Cruz, Coordenadora Nacional do Elo Mulheres da Rede Sustentabilidade, indicada pela Rede;
Estela Bezerra de Souza, Secretária Nacional de Enfrentamento à Violência contra Mulheres,
indicada  pelo  PT;  Deputada  Ana  Pimentel  e  Deputada  Fernanda  Melchionna.  Assumiu  a
Presidência a Sra. Maria do Rosário, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno. A
Sra.  Presidente  concedeu  a  palavra  às  Sras.:  Olgamir  Amância  Ferreira,  Conselheira  do
Conselho Nacional dos Direitos da Mulher e primeira Secretária da Mulher do Governo do
Distrito Federal,  indicada pelo PCdoB; Deputada Maria Rosas e Ana Maria Campos Cesario
Martinez, Coordenadora-Geral de Garantia de Direitos e Acesso à Justiça do Ministério das
Mulheres, indicada pelo PCdoB. Assumiu a Presidência a Sra. Delegada Katarina, 3ª Secretária.
A Sra. Presidente concedeu a palavra aos Srs.: Yá Sandrali Bueno, Vice-Presidenta do Conselho
Nacional dos Direitos da Mulher, indicada pelo Governo, e Deputado Coronel Assis. Assumiu a
Presidência a Sra. Lídice da Mata, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno. A Sra.
Presidente concedeu a palavra aos Srs.: Deputado Pedro Uczai; Deputada Benedita da Silva;
Maísa  Guimarães,  Pesquisadora  do  Grupo  Saúde  Mental  e  Gênero  da  UnB,  psicóloga  na
Secretaria da Mulher, indicada pela Secretaria da Mulher; Deputada Marina Silva; Deputada
Socorro Neri; Roseline Rabelo de Jesus Morais, Secretária-Geral do Conselho Federal da OAB;
Deputada Delegada Katarina; Laina Crisóstomo Souza de Queiroz, Fundadora da Organização
TAMOJUNTAS;  Deputada  Carla  Dickson;  Deputada  Delegada  Ione;  Berenice  D'arc  Jacinto,
Conselheira Nacional do Conselho Nacional dos Direitos da Mulher - CNDM e representante da
Confederação  Nacional  dos  Trabalhadores  em  Educação  -  CNTE;  2  Deputada  Professora
Marcivania; Eutália Barbosa Rodrigues Naves, Secretária-Executiva do Ministério das Mulheres;
Deputada  Flávia  Morais;  Ellen  Costa,  Coordenadora-Geral  do  Ligue  180  -  Ministério  das
Mulheres;  Deputada  Maria  Arraes;  Deputado  Rogério  Correia;  Deputada  Heloísa  Helena; *C
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Deputada Erika Kokay e Deputado Otoni de Paula.  Usou a palavra pela ordem a Sra. Laura
Carneiro.  Às  13h55,  tendo  sido  alcançado  o  objetivo  da  presente  Comissão  Geral,  a  Sra.
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão.

                                                                                                    Presidente 

                                                                                                    Secretário
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Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Charles Fernandes (PSD/BA)
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